

个唱摔麦克风支架发泄

张学友:别以为我疯了



“歌神”张学友日前在新加坡演唱会上突然失常,一时情绪失控,在台上猛摔麦克风支架,并对着麦克风连续放声尖叫,让全场7000多位观众大感惊讶!

张学友当晚共演唱了近40首脍炙人口的金曲,到了第10首歌曲《饿狼传说》时,站在舞台中央的张学友唱得十分起劲儿,看似十分陶醉,行为也没出现任何异常,直到这首歌接近尾声时,他突然对着麦克风歇斯底里地“啊……啊……”尖叫着,停顿了几秒后,他再度对准麦克风连续忘情地尖叫了10多秒。

一开始,首次看到张学友“疯狂”一面的台下歌迷也都跟着闹,但在歌曲结束前,张学友突然将麦克风支架狠狠地摔在台上,许多歌迷都被他出乎意料的失常举动吓着了。演唱完《饿狼传说》后,现场一片安静,只剩下张学友一人在舞台上徘徊,之后他突然走到台前,再度对着麦克风尽情地

放声大喊,喊完后他转身捡起台中央的麦克风支架,再度狠狠地往地面使劲儿摔下去,此时观众席上的歌迷纷纷开始议论张学友失常的举动。

这时候,张学友猛地倒吸一口气,走到台前笑着说:“大家别以为我疯了!我没事儿。”之后他开始为自己失常的举动进行解释:“小时候,看到摇滚歌手在台上摔麦克风支架,以为他们疯了!长大成名后,我才发现,人很多时候会压抑,有时会有种逼迫感,但放声尖叫后,就会觉得好多了!生活中会有开心、不开心的事情,不开心的时候我就会唱摇滚歌曲发泄,摔完麦克风支架后,我的内心平静了!发泄了内心的那股逼迫感,我现在没事儿了,现在我就是大家所认识的那位文质彬彬的张学友!大家好,我是张学友!”和观众分享了这番内心感受后,张学友继续唱下一首歌。

(华商)

中国队获得世界杯垒球赛第四名

新华社华盛顿7月16日电(记者 梁金雄)第三届世界杯垒球赛7月16日在美国俄克拉何马城结束。在争夺第三名的比赛中,去年世锦赛第四名中国队以2:8负于世锦赛第五名加拿大队,最终名列本届杯赛第四名。

中国队首发投手李琪在前两局不仅令对手击不出安打,而且还投杀对方两人。但第三局李琪3次投出四坏球保送3名对手安全上垒,加上对手接连击出4记安打,加拿大队一口气连得4分。此时,为遏止对方打击势头,中国队主教练王丽红决定更换投手,由新秀周银换下李琪,可对对手打击感觉依然精准,又是连续两记安打并利用周银一次暴投机会再添3分。这是中国队在本次比赛中心丢分最多的一局。

中国队此局后攻虽追回两分,但还不足以赶上对手。中国队接连击出3记安打,其中周怡的一棒中外场安打把队友谭瑛和张丽芳送回本垒。

此役中国队虽在防守上没有出现失误,但在安打上却以5:9落后,而且在关键的第三局,投手发挥不佳。



全非运动会 东道主男足遭淘汰

7月16日,赞比亚队球员希查尼(左)与阿尔及利亚队球员阿乌迪亚在比赛中争顶。当日,在阿尔及尔举行的第九届全非运动会男子足球B组小组赛最后一轮比赛中,东道主阿尔及利亚队被赞比亚队以1:1逼平,赞比亚队凭借这关键1分以小组第二名身份晋级四强,阿尔及利亚队则惨遭淘汰。

新华社记者 王迎 摄

刷出7位数账单 吕良伟太太 买香水如买白菜

忙完《导火线》、《八月一日》拍摄,吕良伟和吕太巡回欧洲为某世界级名酒进行代言宣传活动。吕良伟最近诸事缠身,先是龚如心遗产传闻,又被媒体揭露狂踩台湾女星,而近日,太太在法国竟然刷出7位数的账单,令欧洲人都瞠目结舌,吕良伟对此却是无所谓的态度:“连太太都满足不了,怎么当个男人呢?”

吕良伟欧洲巡回代言受到大批影迷拥戴,连自己都吃得吃惊。而就在吕良伟辛勤工作时,太太也不消停,短时间刷卡刷出7位数的账单。账单上香水消费密密麻麻,令人猜测吕太买香水如同买大白菜一般要用筐装。对此,吕良伟完全不介意:“赚钱就是要让老婆花得开心啦,这次的代言费用,先让老婆花开心了,剩下的就捐给慈善事业。”

法国媒体报道说,吕太的7位数账单连欧洲人都觉得惊讶,完全没想到香港人如此阔绰。有法国媒体甚至借机大肆宣传本土香水,称中国人消费法国香水如鱼得水。记者致电在欧洲宣传的吕良伟,试探性提示会不会觉得太太如此夸张消费太败家。吕良伟却没有生气:“连太太都满足不了,怎么当个男人呢?”

本月底吕良伟将返港为电影《导火线》进行宣传,反一号的角色演绎到位,甄子丹、叶伟信都曾公开赞扬吕良伟演技精湛,在片中刻画角色最深入,吕良伟多年从影经历再次得到肯定。

(南文)



夏雨首度默认与高圆圆的恋情 称已找到背后的女人

因为话剧《艳遇》而传出与高圆圆有暧昧关系后,夏雨与高圆圆的交往就显得扑朔迷离,从二人在公众场合前的种种反应来看,二人的关系确实非同一般。7月16日夏雨在接受某电视媒体的采访时,亲口承认自己已经找到心上人,至于是不是高圆圆,夏雨并没有否认。

在接受采访时,夏雨表示因为自己从小是在农村长大的,所以特别喜欢小动物。“我觉得不管是爱动物还是其他,都是有爱心的表现。一个有爱心的人就是我喜欢的人!”夏雨的一席话让人不免联想起前段时间高圆圆参加的一项

关于流浪猫的公益活动。近10年的时间,高圆圆一直养着一只猫和一只狗,而让她最有成就感的则是捡到过3只流浪狗,且都为它们找到了一个好主人。

还在大学期间就获得影帝殊荣的夏雨,近几年的事业发展可谓一帆风顺。不过,与交往长达8年之久的恋人袁泉以分手收场不免让人觉得惋惜。上一段感情的结束虽然让人伤心,但夏雨却透露已经找到了背后的女人。“我肯定会有一个陪我一起生活的人,而且现在已经找到了!”至于是不是高圆圆,夏雨并没有否认。

(调子)

旅游快车

栏目联系电话:3313877

大自然旅行社

第三届杰出青少年

自我管理系列夏令营

之一:“我是一个兵”军事历奇夏令营

之二:“寻梦三峡”夏令营

之三:“心灵之旅,生存体验”夏令营

之四:“非常6+1,大海放歌”夏令营

之五:“欢乐6+1,草原牧歌”夏令营

报名电话:3367768 3355975

2642263 2627768

鹤壁三兴旅行社

鹤壁市集散中心

许可证号:L-HEN-GN09002

“非凡少年”夏令营 我到北京上大学,我到上海看世界

“游学小玩子”夏令营 桂林山水甲天下,大连军事夏令营

周末团

九华山周末游 598元/人

黄山、翡翠池、飞龙瀑周末游 698元/人

苏州、杭州、上海周末游 498元/人

青岛、日照周末游 260元/人

日照周末游 210元/人

寨沟、蝴蝶谷、伊河漂流周末游 278元/人

7月21日八里沟亲水节特价78元/人

航空咨询订票热线:3332760

代订全国各条线路航空客票

新区总部:3332761 3335005 3326520

13503925031 13303925269

山城区营业部:2686470 2105354 13939276570

淇县营业部:2110111 7232626

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

“超级大乐透” 奖池金重上亿元大关

由于第07021期“超级大乐透”未开出一等奖,奖池金在短暂告别亿元大关之后,重新回到了一、二等奖返奖比例倒置所需要的亿元之上,从下一期开始,广大彩民又有机会体验到单注奖金超越800万元的乐趣。

7月16日晚上,第07021期“超级大乐透”开奖,本期前区开奖号码为“02 04 24 29 33”,后区开奖号码为“01 02”。可以看出,本期前区开奖号码主要出现在两端,第一区开出“02”和“04”两个号码,第五区开出“24”,第六区开出“29”,第七区开出“33”,而中间的第二、第三和第四区断号。后区

更是开出“01”和“02”这两个小号,且都来自第一区,这在“超级大乐透”开奖中还是首次。

虽然未开出一等奖,但本期“超级大乐透”还是开出了3注超值二等奖,每注奖金高达427795元,二等奖追加投注中出2注,每注奖金为256677元。由于本期一等奖空缺,“超级大乐透”的奖池金上涨到10396万元,一、二等奖返奖比例倒置的规则再次生效,彩民有望在下期中得单注奖金超越800万元的巨奖。这里要提醒彩民,下一期“超级大乐透”将在7月18日晚上开奖,希望大家不要错过了销售时间。(方洁)